



Novigrad, 14. lipnja 2017. godine

ZAPISNIK

s Izvanredne sjednice Skupštine Lokalne akcijske grupe u ribarstvu „Pinna nobilis“ (u nastavku: LAGUR) održane dana 12. lipnja 2017. godine u Novigradu, u prostorijama Zajednice Talijana, na adresi Mlinska 4b, s početkom u 13:00 h, a sa sljedećim dnevnim redom:

1. Izbor zapisničara i dva ovjervitelja zapisnika.
2. Verifikacija zapisnika sa sjednice Skupštine LAGUR-a „Pinna nobilis“ održane dana 20. prosinca 2016. godine
3. Predstavljanje Lokalne razvojne strategije u ribarstvu LAGUR-a „Pinna nobilis“ za razdoblje 2014.-2020. od strane konzultantica iz obrta EU PROJEKTI
4. Rasprava i donošenje odluke o usvajanju Lokalne razvojne strategije u ribarstvu Lokalne akcijske grupe u ribarstvu „Pinna nobilis“ za razdoblje 2014.-2020.
5. Razno

1

Na Izvanrednoj sjednici Skupštine LAGUR-a prisustvovali su: Danilo Latin, Marino Reinić, Alessandro Štokovac, Emanuela Štokovac, Barbara Krištofić Brenčić – punomoć Paolo Dragan, Alen Luk, Bruno Jurišević, Zvonimir Vedo, Aleksander Krt – punomoć Martina Bertović, Gianni Spitz – punomoć Ana Žužić, Katarina Badurina – punomoć Jana Šain, konzultantice iz obrta EU PROJEKTI Ivana Rukavina Halilagić i Ivana Gudelj, te stručno osoblje LAGUR-a Ana Žužić, Isabela Knežević, kao i volonterka Jana Šain.

Predsjednik LAGUR-a Danilo Latin pozdravlja sve prisutne i zahvaljuje se na odazivu. Otvara Izvanrednu sjednicu Skupštine. Čita dnevni red po točkama i otvara raspravu o izmjeni i dopuni dnevnog reda. Dnevni red je dostavljen svim članovima Skupštine zajedno s Pozivom na sjednicu. Nitko nema primjedbi ili dodatnih prijedloga i ovaj se prijedlog jednoglasno usvaja javnim glasovanjem.

AD 1.

Sukladno usvojenom dnevnom redu, biraju se zapisničar i dva ovjervitelja zapisnika. Predsjednik je predložio da zapisničarka bude Isabela Knežević, stručna suradnica LAGUR-a, a ovjervitelji zapisnika Alen Luk i Marino Reinić. Nije bilo komentara, prigovora niti dodatnih prijedloga.



Za zapisničarku je izabrana Isabela Knežević, a za ovjerovitelje Alen Luk i Marino Reinić.

AD 2.

Sukladno usvojenom dnevnom redu, Predsjednik g. Latin daje na glasovanje verifikaciju zapisnika sa sjednice Skupštine održane dana 20. prosinca 2016. godine. Uz Poziv na Izvanrednu sjednicu Skupštine dostavljen je i Zapisnik sa sjednice Skupštine održane dana 20. prosinca 2016. Predsjedavajući otvara raspravu. Nitko nema komentara, prigovora i prijedloga. Predsjedavajući daje na glasovanje 2. točku dnevnog reda. Glasovanje je bilo jednoglasno i Zapisnik s prethodne sjednice je verificiran.

AD 3.

Predsjedavajući otvara sljedeću točku dnevnog reda, a odnosi se na predstavljanje Lokalne razvojne strategije u ribarstvu Lokalne akcijske grupe u ribarstvu „Pinna nobilis“ za razdoblje 2014.-2020. (dalje u tekstu: LRSR). Uz Poziv na Izvanrednu sjednicu Skupštine dostavljen je i LRSR s privicima. Predsjedavajući daje riječ konzultantici iz obrta EU PROJEKTI gđi. Ivani Rukavina Halilagić. Gđa. Halilagić se prije samog predstavljanja LRSR-a zahvaljuje na aktivnom sudjelovanju na radionicama, komentiranju i izradi LRSR-a. Napominje važnost LRSR-a jer bez postojanja strateškog dokumenta kojim smo prepoznali potrebe na području LAGUR-a ne možemo pristupiti sredstvima iz EU fondova. Zatim, pomoću PowerPoint prezentacije prisutnima predstavlja osnovne dijelove LRSR-a. Objašnjava da je LRSR izrađena sukladno Pravilniku o uvjetima, kriterijima i načinu dodjele potpore u okviru Mjere III.1. „Pripremna potpora“ i Vodiču za korisnike potpora iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo iz ožujka 2017. godine, uzimajući u obzir prioritete EU-a za održivi razvoj ribarstva, akvakulture i povezanih aktivnosti. Napominje da su iz Ministarstva poljoprivrede – Uprave ribarstva došle upute što se smije financirati kroz provedbu LRSR a što ne, te da neke prijedloge, kao što su npr. kupnja alata, otvaranje ribarnica i sl., nije bilo moguće uključiti u LRSR.

Prvi dio LRSR-a opisuje područje LAGUR-a „Pinna nobilis“ kao npr. zemljopisni položaj, reljefne i klimatske karakteristike, prirodna i kulturna dobra, društvenu, zdravstvenu i komunalnu infrastrukturu i gospodarske značajke područja. Zatim, LRSR obuhvaća rezultate analize razvojnih potreba područja LAGUR-a, tzv. SWOT analizu snaga, slabosti, prilika i prijetnji. Na temelju SWOT analize definirano je nekoliko ciljeva koje će LAGUR pokušati postići do 2023. godine. Prikazan je tablični prikaz SMART CILJEVA koji uključuje provedbu 12 mjera na koja će LAGUR biti fokusiran u razdoblju do 2023. godine. Predstavljene su aktivnosti koje se temelje na ciljevima i tipovi operacija odabrane prema istima. Pojašnjen je postupak odabira projekata na LAGUR razini i uloga LAGUR-a i upravljačkog tijela LAGUR-a.

AD 4.

Nakon predstavljanja LRSR-a g. Latin otvara raspravu o predstavljenom dokumentu. Nitko od prisutnih nema dodatnih komentara, prijedloga niti pritužbi.

Predložena Lokalna razvojna strategija u ribarstvu Lokalne akcijske grupe u ribarstvu „Pinna nobilis“ za razdoblje 2014.-2020. dana je na usvajanje Skupštini. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Donesena je Odluka o usvajanju Lokalne razvojne strategije u ribarstvu Lokalne akcijske grupe u ribarstvu „Pinna nobilis“ za razdoblje 2014.-2020.

AD 5.

Predsjednik LAGUR-a se obraća predstavnicima jedinica lokalne samouprave koji su prisutni na sjednici Skupštine te ih moli da se dodatna pažnja posveti definiranju smještajnih kapaciteta za pokretanje aktivnosti akvakulture na LAGUR području budući da je uzgoj morskih organizama djelatnost koja će se izdašnije financirati i kroz LRSR, ali i kroz ostale programe EU. Predstavnik Grada Novigrada ističe da je osiguravanje smještajnih kapaciteta i infrastrukture za uzgoj morskih organizama postupak koji ide putem prostornog planiranja te da se JLS-ovi prvenstveno moraju vezati uz Prostorni plan Istarske županije. Inicijativa Predsjednika će biti prenesena čelnicima gradova i općina te će se ispitati daljnje mogućnosti po navedenoj tematici.

Sjednica je zaključena u 13:45 h.

Zapisničarka:
Isabela Knežević



Ovjerovitelji Zapisnika:
Alen Luk



Marino Reinić



Predsjednik LAGUR-a „Pinna nobilis“
Danilo Latin




